1|Klasa

KARTA ODPOWIEDZI- klasa 1 — FINAL

Zadl. |A|B|C|D

Zad2. |A|B|C|D

Zad3. |A|B|C|D

Zad4. |A|B|C|D

Zad5. |A|B|C|D

Zad6. |A|B|C|D

Zad.7. |A|B|C|D

Zad8. |A|B|C|D

Zad9. |A|B|C|D

Zad.10. |/A|B|C|D

Zad.11. Zad.12. Zad.13. Zad.14. | Zad.15.

a)|P|Fla |P|Fla|P|Fla |P|F]Ja |P|F

b)|[P|FIb)|P|F]b)|P|F|b)|[P|F]b)|P|F

c)|P|FJc)|P|F]c)|P|F]c) |P|F]c)|P|F

d|P|[F|Jd[P|F]d)|P F]d|P| F]d)|P|F

Numer Liczba

. Proponowane rozwiazanie

zadania punktéw

Zad.16. XLIX =49, XV =15, CDXCIX =499 1p.

(3p.) |49-15-499 =236 1p.
Podanie odpowiedzi: 236 = CCXXXVI 1p.

Zad. 17. | Obliczenie (6,75 — 6,25) zt = 0,50 zt — kwota podatku VAT. 1p.

3p. 1p.

BP) 1050 10006 - 896 P
6,25
Sformutowanie odpowiedzi. 1p.
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Zad. 18. | Przedstawienie wyrazenia w najprostszej postaci: 5X — 11 3p.
4p) Obliczenie wartosci liczbowej: - 10 1p.
Zad. 19. | Oznaczenie niewiadomych: x — dorzucone pifki, x + 3 — liczba biatych pitek, 24 + x — liczba 1p.
wszystkich pitek.
(4p.)
Ulozenie rownania: x + 3 = 30%(24 + x) 1p.
Rozwiazanie réwnania i odpowiedz. x = 6 2p.
Zad. 20. a)Obliczenie objetosei szescianu: V = a® 1p.
o . 3.2 3
(6p.) Obliczenie objetosci prostopadtoscianu: V = 2a- Za . ga =a 1p.
Odpowiedz: Obie bryly maja taka sama objetosc. 1p.
b) Obliczenie pola powierzchni szescianu: P, = 6a° lp.
. . . . 20
Obliczenie pola powierzchni prostopadioscianu: P, = —a® Lp.
A 1 . . L 1 . . .
—= =1— Pole powierzchni prostopadto$cianu jest 1§ razy wigksze od pola powierzchni 1p.
1
sze$cianu.

Uwagal

Jezeli uczen rozwiqgze zadanie poprawnie inng metodq niz proponowana przyznajemy maksymalng liczbe punktow.




